
; Горноурапьский городской oKpyl-
<<.Щетсклl ii сад <<Капе.ll ька)>

филиал Муничипального бкrджетного обrцеобраз()ваl-сl,lыl()I,0 \|,tll}Lt,dt U,,itl,,Iti

средней общеобразовательной rrlKt1.1Iы Лi 2

622923, Сьермовская обл., Пригородный р-н, с. Башкарка, ул. Ленина, 3 l. l -rrlill l ll

прикАз

б.(D.2023 г. м4-26/3-д

О создании комиссии по осуществлению
контроля за качеством питания воспитанников

в столовой <Щетского сада <<Капелька> филиала МБОУ СОШ .NЪ?

в 2023-2024 учебном голу

На основании сд.З7 Федерального закона от 20.|2,2012 Jф 273-ФЗ к()б об}rазс,вании
в Российской Федерации>, Методических рекомендаций МР _l.+.tl lЁО-ZО
Роспотребнадзора Российской Федерации <<Родительский контоль за опl,аlitлзацрlей
горячего питания детей в общеобразовательных организациях) ol, li].05.::()20l,.,
Положения о родительском контроле организации и качества питания воспиl,illll-]иков, в

целях улучшения работы по организации горячего питания воспитанникоl] t} <<f\eTcl<oM

саду <Капелька)) в202З-2024 учебном году,

ПРИКАЗЫВАЮ:

Создать комиссию по проведению мероприятий родительскогс, коt-Iтроля
организации и качества горячего питания воспитанtIиков в <,Щетском саду
<<Капелька) в следующем составе:
Председатель: Качур Елена Александровна - заведующая филиалом;
члены комиссии:

Попова Щарья Васильевна - представитель Совета родителей
Чикарев'а Анастасия Алексеевна - представитель Совета родитепей .

Гурьянова Анжелика Викторовна - представитель Совета ролите"пеii
Членам комиссии по осуществлению контроля за качествOм Ilt,tтания
обуlающихся руководствоваться Положением о родительском кt,)IIтроле

организации горячего питания воспитанников к.Щетского сада <Рябин)/шкаD,
<<.Щетского сада <<Капелька>>, Положением о порядке доступа рсl.цttт,елей
(законных представителей) воспитанников на пищеблок <!етсtсогсl сада
<Рябинушка>>, <<,Щетского сада <<Капелька>.

Итоги родительского контроля доводить до сведения рсlллtт,еrlьской
общественности в рамках родительских собраний, посредствоtчl э,пекrронной
почты, через официальные ресурсы, в режиме онлайн-общения.

4. Контроль исполнен

,Щиректор МБОУ И.С.Паlrьшlлна

.i ],

С приказом Ns4-26/3-Д от 05.09,PP2]ti. оз
rХ
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'| Dt

Ns п/п Ф.И.О. работника Подпись Да,l

1 Качур Елена Александровна 05.09..2

2 Попова Щарья Васильевна 05.09.2

J Гурьянова Ацжелика Викторовна 05.09.

4 Чикарева Анастасия Алексеевна 0.5.09.2
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Прлt:rожение l
к приказу от 05.09.2023 Nч4 -2бl3-Щ

я Форма оценочного листа

.Щата проведения проверки:

Инициативная группа, проводившая проверку:
l.
2.
aJ.
4.
5.

Вопрос le,IiIlt

1

Имеется ли в организации меню?

А) дd, для всех возрастных групп и режимов функционированl,rя l

орГаниЗации ; 
-_.]_____r-

Б) да, но без учета возрастных групп i

В) нет

2

Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей?

А) да I

l_Б) нет

J

Вывешено ли ежедневное меню в удобном для ознакомления родлт,телсй и ,цеr'ей

месте?
l
lА) да

Б) нет

4.

В меню отсутствуют повторы блюд?
a

А) да, по всем дням I

lБ) нет, имеются повторы в смежные дни

5.

В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты .--l---_
IА) да, по всем дням __ i__

Б) нет, имеются повторы в смежные дни

6.

7.

Есть ли в организqдии приказ о создании и порядке работы бракеражноii ltt}ч:11f

А) дu 
__

Б) нет

8 От всех ли партий приготовленных блюд снимается бракераж?



ь-}
t

А) да

Б) нет

9

Выявлялись ли факты не допуска к реzrлизации блюд и продуктов по ре_з1,.л,,r,uтutи

работы бракеражной комиссии (за период не менее месяча)?

А) нет

Б) да

l0

Созданы ли условия для организации питания детей с учетом особенностеii здtrровья
(сахарный диабет, пищевые аллергии)?

А) да
i

Б) нет

ll
Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи?

a

А) да

Б) нет

|2

Качественно ли проведена уборка помещений для приема пищи на MOMеI,IT рабоr,ы
комиссии?

А) да

Б) нет

lз

ОбнаруживЕLпись ли в помещениях для приема пищи насекомые, грызуFtы It с.Ilгjцы их
жизнедеятельности?

А) нет

Б) да

I

l

i
I

a

|4

Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены?

А) да
I

Б) нет

l5

Выявлялись ли замечания к соблюдению детьми правил личной гигиены?

А) нет

Б) да l

16

Выявлялись ли при сравнении реarлизуемого меню с утвержденным ýlеню фак,гы
искJIючения отдельных блюд из меню?

А) нет

Б) да
l

a

l7

Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи?

А) нет
l

Б) да


